Автор: Артур Скальский

© Байкальская служба новостей ПРИБАЙКАЛЬЕ , ИРКУТСК

2558

29.11.2005, 11:47

Губернатор посетил северные территории Иркутской области

25-26 ноября губернатор Иркутской области Александр Тишанин совершил рабочую поездку по северным территориям Иркутской области. Его сопровождали руководители структурных подразделений обладминистрации.

25 ноября глава региона прибыл в райцентр Ербогачен Катангского района, где, несмотря на мороз -38, его встретили мини-концертом национального ансамбля. Губернатору преподнесли традиционный каравай и туесок с мороженой брусникой.

В Ербогачене Александр Тишанин посетил котельную, узел электросвязи, больницу, поликлинику, торговые точки и другие объекты социально-бытовой сферы. В ходе поездки были обозначены проблемы, решение которых требует помощи региональных властей. Одной из них является отсутствие в Катангском районе телевещания из областного центра. Информационный вакуум заполняется лишь публикациями в местной газете «Правда Севера», которая выходит тиражом около 650 экземпляров. Александр Тишанин пообещал исправить ситуацию и оказать помощь этому еженедельнику, а также проработать вопрос о передаче телесигнала из Иркутска.

Кроме того, губернатор дал поручение профильным подразделениям обладминистрации разобраться с поставками медикаментов. По информации районной мэрии, сегодня препараты доставляются авиацией из Иркутска по остаточному принципу. Кроме того, в Ербогачене необходимо построить дополнительный стационар на 30-35 коек и помещение для изготовления лекарств. По предварительным оценкам, для этого необходимо 20-25 млн. рублей. Требуется также оснастить современным оборудованием стоматологический кабинет.

Во время осмотра учебных заведений губернатор живо интересовался рационом питания учащихся, организацией их досуга и проведением спортивных мероприятий. Он пообещал выделить средства для приобретения спортинвентаря. Будет также решаться вопрос о выделении дополнительных охотничьих лицензий на добычу диких копытных животных, чтобы обеспечить мясом школьные столовые.

Эти и другие вопросы рассматривались на итоговой встрече губернатора с активом Катангского района, состоявшейся в клубе Ербогачена. Делясь своими впечатлениями, Александр Тишанин отметил необходимость развития лесного хозяйства и народных промыслов, уделять внимание развитию охоты и рыболовства - отраслей, которые сложились традиционно и могут приносить доход. Обладминистрация вместе с муниципалитетом должна создать для этого условия, но без инициативы самих жителей не обойтись. В качестве примера губернатор привел работу руководства местной коррекционной школы, которое не только создало комфортные условия для учащихся, но и зарабатывает деньги с помощью швейного оборудования.

25 ноября вечером губернатор вылетел в Казачинско-Ленский район. Здесь в программу визита входило посещение котельных, школ, лечебных учреждений и других объектов социальной сферы, а также производственных предприятий. Александр Тишанин посетил не только райцентр Казачинское, но и поселки Магистральный, Улькан и Ключи. Он побывал на Кунерминском ЛТХ, специализирующемся на глубокой переработке древесины и на предприятии «Родник», выпускающем природную минеральную воду «Талая». Оценивая их работу, глава региона подчеркнул, что инициатива предпринимателей должна подкрепляться реальной помощью местных властей в создании условий для сбыта готовой продукции и расширения объемов производства.

Губернатор также принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 75-летию Казачинско-Ленского района. Вместе с ветеранами Великой Отечественной войны он возложил гирлянду к памятнику погибшим воинам и выступил на юбилейном вечере.

- Наша задача вместе с районными властями – создание таких условий для развития производства и бизнеса, чтобы наша земля стала привлекательной для инвесторов и комфортной для местных жителей, - заявил Александр Тишанин.

Подводя итоги двухдневной командировки, глава региона отметил, что его главной задачей было знакомство с отдаленными территориями, и подобные поездки будут проходить постоянно.

URL: https://babr24.com/?ADE=26221 Bytes: 3961 / 3961 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com	
СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:	
эл.почта: babrmarket@gmail.com	
Подробнее о размещении	
Отказ от ответственности	
Правила перепечаток	
Соглашение о франчайзинге	
Что такое Бабр24	
Вакансии	
Статистика сайта	
Архив	
Календарь	
Зеркала сайта	